



АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

РІШЕННЯ

24 вересня 2020 р.

Київ

№ 600-р

Про надання дозволу
на концентрацію

Антимонопольний комітет України, розглянувши заяву уповноваженого представника учасників концентрації про надання дозволу компанії «Archer-Daniels-Midland Company» (далі – компанія «ADM») (м. Чикаго, США) та компанії «Marfrig Global Foods S.A.» (далі – компанія «Marfrig») (м. Сан-Паулу, Бразилія) [опосередковано через свою дочірню компанію «NBM US Holdings, Inc.» (м. Вільмінгтон, штат Делавер, США)] на створення компанії «PlantPlus Food LLC»,

ВСТАНОВИВ:

Концентрація полягає у створенні компанією «ADM» та компанією «Marfrig» (опосередковано через свою дочірню компанію «NBM US Holdings, Inc.») компанії «PlantPlus Food LLC» за законодавством штату Делавер, США.

Створення компанії «PlantPlus Food LLC» буде здійснено відповідно до положень та умов Договору про створення компанії з обмеженою відповідальністю, укладеного 26 травня 2020 року між компаніями «ADM», «NBM US Holdings, Inc.» та «Marfrig». Відповідно до зазначеного договору компанія «PlantPlus Food LLC» буде знаходитися під спільним контролем компанії «ADM», якій належатиме частка у статутному капіталі компанії «PlantPlus Food LLC» розміром 30 %, та компанії «Marfrig», якій належатиме частка розміром 70 %.

Відповідно до наданої заявниками інформації:

компанія «PlantPlus Food LLC» здійснюватиме розробку, виробництво та реалізацію готових до споживання харчових продуктів на основі рослинних білків (а саме, готових до споживання продуктів зі смаком яловичини, свинини та курятини) на територіях Північної та Південної Америки. Наразі не планується, що компанія «PlantPlus Food LLC» здійснюватиме господарську діяльність на території України;

компанія «ADM» здійснює діяльність із переробки олійних культур, кукурудзи, цукру, пшениці та іншої сільськогосподарської продукції, а також із виробництва рослинних олій та жирів, рослинних білків, шроту, кукурудзи, підсолонкувачів, борошна, біопалива, етанолу, інших продуктів харчування з високою доданою вартістю та інгредієнтів для тваринних кормів, та не здійснює діяльності на території України;

компанія «ADM» є публічною компанією, акції якої розпорошені між великою кількістю акціонерів, жоден з яких не володіє більше ніж 10 відсотками статутного капіталу компанії;

компанія «ADM» є материнською компанією для суб'єктів господарювання – резидентів та нерезидентів України, які утворюють Групу ADM та здійснюють діяльність, зокрема, на території України із: продажу насіння соняшнику, олії та шроту, систем

ароматизації, лецитину, лізину, рафінованої соєвої олії; торгівлі олійними культурами та зерном; надання послуг із приймання, зберігання та реалізації сільськогосподарських культур, насіння та корму для тварин; надання в оренду нерухомого майна, зокрема офісних приміщень у місті Києві; експорту олії та обробки зерна в межах Групи ADM; виробництва, придбання, продажу, імпорту, експорту та зберігання сировини, напівфабрикатів і готових крохмалю, глюкози та їх похідних і пов'язаних побічних продуктів; придбання, розробки, виготовлення, збуту будь-яких повноцінних кормів, комбікормів, лікарських сумішей, харчових та дієтичних домішок, кормових добавок та інгредієнтів, прикорму, спеціальних мінеральних продуктів, харчових добавок та інших продуктів;

компанія «Marfrig» є бразильською корпорацією та провідним світовим виробником яловичини й котлет з яловичини;

компанія «Marfrig» є публічною компанією, акції якої допущені до торгів на Фондовій біржі Бразилії;

компанія «Marfrig» пов'язана відносинами контролю із суб'єктами господарювання – нерезидентами України, які утворюють Групу Marfrig та здійснюють діяльність із виробництва та дистрибуції готових до споживання продуктів на основі м'яса (таких як консервована яловичина, в'ялена продукція, соуси та саше з яловичини) у світі, а також здійснюють виробництво та продаж готових до споживання продуктів на основі рослинних білків у Бразилії, Китаї та Уругваї;

на території України Група Marfrig здійснює діяльність із реалізації продукції з яловичини, а саме кишкових оболонок для ковбасних виробів.

Заявлена концентрація не призводить до монополізації чи суттєвого обмеження конкуренції на товарних ринках України.

Враховуючи викладене, керуючись статтею 7 Закону України «Про Антимонопольний комітет України», статтею 25 Закону України «Про захист економічної конкуренції» та підпунктом 1 пункту 6 розділу XII Положення про порядок подання та розгляду заяв про попереднє отримання дозволу Антимонопольного комітету України на концентрацію суб'єктів господарювання, затвердженого розпорядженням Антимонопольного комітету України від 19 лютого 2002 року № 33-р, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 березня 2002 року за № 284/6572 (у редакції розпорядження Антимонопольного комітету України від 21.06.2016 № 14-рп), Антимонопольний комітет України

ПОСТАНОВИВ:

Надати дозвіл компанії «Archer-Daniels-Midland Company» (м. Чикаго, США) та компанії «Marfrig Global Foods S.A.» (м. Сан-Паулу, Бразилія) [опосередковано через свою дочірню компанію «NBM US Holdings, Inc.» (м. Вілмінгтон, штат Делавер, США)] на створення компанії «PlantPlus Food LLC» за законодавством штату Делавер у США.

Голова Комітету

О. ПІЩАНСЬКА